

Iskolaigazgatók mentek, iskolaigazgatók jöttek

Szeptember 1-jétől Bihar megye tanintézetinek éléről az igazgatóknak és aligazgatóknak közel 20 százaléka lett lecserélve. Megeszerzte közel 280 iskola- és óvodaigazgató van. Az őket érintő leváltás okáról és azok részleteiről **Kéry Hajnal** főtanfelügyelő-helyettest és **Daniel Claudiu** szóvivőt kérdeztük.

Mint Kéry Hajnal hangsúlyozta, az új tanügyi törvény követelményeinek nem minden iskolaigazgató és aligazgató felelt meg Bihar megyé-



A váradi Szacsvey-iskolában az új tanévet új igazgatóval kezdik

ben. Így helyükre a tanfelügyelőség vezetősége kénytelen volt újabb vezetőket jelölni. „Ez a kinevezés egy évre szól, illetve a versenyvizsgáig, amelynek időpontját még nem határozta meg a tanügyminisztérium. Amennyiben az ideiglenesen kinevezett igazgató helyett más nyeri meg a versenyvizsgát, az foglalhatja majd el négy évre az óvoda- vagy iskolaigazgatói széket” – fogalmazott Kéry. Azt is hozzáfűzte, hogy nemcsak a törvény szabta keretek miatt történtek cserék, hanem néhányan nyugdíjba mentek, illetve voltak, akik önként mondtak le a tisztségéről.

Daniel Claudiu szóvivőtől elsősorban Bihar megye magyar iskoláinak vezetőcseréiről érdeklődtünk. Mint megtudtuk, nemcsak Nagyszalontán, hanem Nagyszalontán, Csátárban, Bihardiószezen, Érmihályfalván is volt vezetőváltás. A megyeszékhelyen az Ady Endre Líceumban István Zoltán aligazgató helyére Bogdán Károly lett kinevezve. A váradi Szent László Római Katolikus Iskolaközpontnak eddig nem volt aligazgatója, ám az elkövetkező tanévtől lesz, mégpedig Horcsik Klementina személyében. A Szacsvey Imre Nyolcosztályos Iskolában is új vezető kerül az igazgatói székbe: Soós Sándort Pásztor Gabriella váltja. Vidéken Bihardiószezen Borbáth Gyöngyi iskolaigazgató helyére Pataki Árpád került, Érmihályfalván Zeffer Tímea lett a tanintézet vezetője, illetve Nagyszalontán és Hegyközsátárban is volt vezetőváltás az iskolákban.

Várótermi pillanatképek

Tetszik vagy sem, a várótermekben bizony várakozni szokás, így van ez régóta a járóbetegetrendelőkkel is. Minap egyik megyei román napilap megírta, hogy a váradi Kórház utcai járóbetegetrendelőintézetben sokan és sokáig kell várjanak, hogy bejussanak az ott gyógyító szakorvosokhoz. Tény, hogy a

kor másként van, de tegnap délelőtt a szóban forgó járóbetegetrendelőintézetben sehol nem volt tumultus. A bejáratnál udvarias, fiatal hölgy igazította útba az embereket, a folyosókról nyíló orr-fül-gégészeti, sebészeti és egyéb kabinetek előtt általában ketten-hárman várakoztak, de akadt folyosó, ahol egy-



beteg ember nem szívesen várakozik, és az sem titok, hogy a román egészségügyi rendszerben sok megoldásra váró gond van. Tegnap mi is szétnéztünk a Kórház utcai gyógyintézetben, ahova tavalyelőtt átköltöztették azokat a szakrendelőket, melyek évekig a Fő utcai úgynevezett „nagyopoliklinikán” működtek. Lehet véletlen, lehet más-

két beteg várta csak, hogy bejusson az orvoshoz. A megyei kórház menedzserigazgatója, Gheorghe Carp elmondta, tisztában vannak azzal, hogy sok javítani való akad még a járóbetegetgondozás háza táján is Nagyszalontán, de a lehetőségekhez képest iparkodnak ellátni a betegeteket.

S. T. K.

Sz. M.

Az új gazdi vajon jó gazdi?

Folytatás az 1. oldalról

Kutyaugatástól volt hangos a sajtótájékoztató, ugyanis az ebekkel teli ketrecek között ismertették az új szabályzatot, és a gazdátlan négylábúak sorsát. Az igazgató hangsúlyozta, nem a kutyák elaltatása a céljuk, hanem az, hogy mihamarabb gazdát találjanak nekik. Persze ez igen nehéz lesz, hiszen önkormányzati rendelet szabályozza, hogy az örökbefogadóknak ki kell fizetniük a kutya sterilizálását és kötelező oltásait (ez körülbelül 70 lej), illetve a napi költségeket (egy hónapra 80 lej egy ebre). Egyébként azoknak a kutyáknak az örökbefogadásáért, amelyek sterilizálva, oltva és féregtelenítve voltak a telephely átvétele előtt, nem kell kifizetni az említett díjat.

„Szombat óta, amióta átvettük a kutya-menhelyet, még hét kóbor kutyát fogadtunk be” – fogalmazott Andrică, aki a telep korszerűsítését is kilátásba helyezte, és arra kérte az újságírókat, hogy hat hónap múlva menjenek vissza, és szemrevételezzék az átalakításokat.

Azt is megtudtuk, hogy ezentúl csak szombatonként 10 órától lesz nyitva az érdeklődők előtt a kutya-menhely, és csak ekkor lehet majd örökbe fogadni az ebeket. A négylábúakat úgy is adop-



Liviu Andrică

tálhatják, hogy nem viszik haza, hanem az újdonsült gazdik fizetik utánuk a havi 80 lejes fenntartási költséget. Amennyiben olyan kóbor kutyát találnak, amelyért két napig nem jelentkezik senki, az örökbe adható lesz. Az igazgató arra is felhívta a figyelmet, hogy jómaga csupán az önkormányzat által előírtaknak tesz eleget. Egyébként azt is hozzáfűzte, hogy összesen 168 kutyát vettek át az S.O.S. Dogs Alapítványtól, pedig a négylábúak száma előtte valamivel több mint 400-ra volt tehető, így az idén fel vannak készülve még akár 300 újabb eb ellátására is.

Lázár Károlytól, az S.O.S. Dogs Alapítvány vezetőjétől megtudtuk, hogy két héttel a telep átadása előtt valóban 407 kutyájuk volt, ám a hiányzó négylábúakat sikerült örökbe adniuk mind Bihar megyében (Nagyszalontán, Margittán), mind külföldön, mint például Németországban, Ausztriában és Angliában.

(sükösd)



A bejáratnál még felirat hirdeti, hogy ez az S.O.S. Dogs Alapítvány által bérelt terület

Partiumi Keresztény Egyetem Felvételi alapképzésre

	Ingyenes hely	Tandíjas hely
Angol nyelv és irodalom	0	16
Angol nyelv és irodalom – Román nyelv és irodalom	0	25
Német nyelv és irodalom	3	25
Magyar nyelv és irodalom	1	14
Filozófia	9	12
Szociális munka	7	18
Szociológia	5	19
Az óvodai és elemi oktatás pedagógiája	2	19
Zenepedagógia	5	15
Képzőművészet (Reklámgrafika)	0	9
Menedzsment	7	44
Kereskedelmi, turisztikai és szolgáltatási egységek gazdaságtana	8	44
Bank és pénzügy	0	18
Agrármérnök	8	0

Beiratkozás: 2012. szeptember 10–18.

Felvételi vizsgák időpontja: 2012. szeptember 19.

Bővebb információ: tel/fax: 0259/418-252; 0259/418-244

A részletes felvételi tájékoztató letölthető az egyetem honlapjáról: www.partium.ro

Felvételi mesteri programokra

	Ingyenes hely	Tandíjas hely
Filozófia és művészet a nyilvános térben	0	22
Többnyelvűség és multikulturalitás	0	15
Európai szociálpolitikák	7	17
Vallástudományok	7	21
Vállalkozások fejlesztésének menedzsmentje	0	10
Zeneművészet a kortárs kultúrában	3	21
Vizuális kommunikáció	0	14

Beiratkozás: 2012. szeptember 10–20.

Felvételi vizsgák időpontja: 2012. szeptember 22.

www.partium.ro/mesteri

(X)